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Cливко Сергій

 МЕНЕДЖЕР, 27 000 ГРН.
 15 січня

2022     Місто: Дніпро

Вік: 54 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: HR, управління персоналом, Консалтинг, Реклама, маркетинг, PR

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Фізична особа-підприємець
ФОП Сливко С.В, (торгівля на ринках, пересувна торгівля), Дніпро
01.2006 − 02.2017 (11 років 1 місяць)

Обов'язки:

Організував робочі місця, павільйони естетично і за вимогами СЕС, та дирекції ринків. Як зразково-показовий,
ставився в приклад іншим на зібраннях Управління торгівлі м. Дніпра. Учасник ярмарків на День міста, "Свято меду",
фестивалю "Сучасне покоління" та ін.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Керівник середньої ланки, провідний спеціаліст з
маркетингу
комерційні організації (Інформаційні, консалтингові, рекламні Послуги, машинобудівна, харчова, лако-фарбна
Промисловість та Торгівля), Дніпро та Харків
01.1996 − 11.2004 (8 років 10 місяців)

Обов'язки:

Досвід керування рекрутинговою агенцією.Управління та координація продаж з виробництвом та споживачами,
розвиток інфраструктури та персоналу в регіонах.
Організація маркетингу та виконання цільових завдань (start-Up, брендування, ребрендинг, товарна лінійка,
упаковка, стандарти продаж...). Постановка завдань сектору досліджень. Контроль обліку та руху давальницької
сировини.
Вторинні дослідження ринку. Аналіз сегментних продаж. Розрахунки та прогнозування. Стратегічний аналіз.
Планування маркетингу як взагалі, так і за окремими продуктами та процесами з ними. Створення унікальних
комерційних пропозицій. Ведення переговорів.
Організація ділових подій, виставків з функціями інформації та продажу, експозицій і роботи на них, як основи для
планування бази СRM.
Методику роботи брав у Д.Фоменко, С.Гаркавенко, росіян Токарева та А.Матанцева, грека Я.Крітсотакіса, журнали
"МиР" з 1996 р.
Досвід продажу з інтернет-магазинів. Знання рекламного виробництва, креативу, стратегії, медіа-планування.
Управління контентом. Випуск друкованих та інтернет мас-медіа. Організація взаємодій з контрагентами.
Пакетування пропозицій на умовах, вигідних компанії. Економія бюджету. Досягнення планових показників.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Інститут МАУП (Дніпро)
Спеціальність: Економіка та управління бізнесом. Бакалавр менеджменту
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повна вища, 09.1999 − 04.2002 (2 роки 7 місяців)

ВАКЗО
Спеціальність: Організація комерційної діяльності в АПК. Комерсант
середньо-спеціальна, 03.1993 − 04.1995 (2 роки 1 місяць)

ВЗСХТ
Спеціальність: Бджільництво. Техник-бджоляр
середньо-спеціальна, 09.1991 − 11.1992 (1 рік 2 місяці)

СПТУ №29
Спеціальність: Бджільництво
середньо-спеціальна, 03.1988 − 01.1989 (10 місяців)

Додаткова освіта
 Баланс-клуб: "Стратегічне управління діяльністю підприємства", 2000
 МАУП - тренінг "Ділове спілкування: способи комунікації", 2000
 ДОСМАР - Семінар "Принципи формування товарного асортименту", 1999
 ДОСМАР - Семінар "Принципи візуального мерчандайзингу", 1999
 ДОСМАР - Семінар "Особливості формування представницьких мереж", 1999
 ДОСМАР - Семінар "Дослідження факторів конкурентоздатності продукції", 1999
 Конспект з авторських і суміжних прав, USAID - Віктор Коноваленко, 1999
 ДОСМАР - Семінар "Стратегічна концепція маркетингу", 1999
 ДОСМАР - Семінар "Особливості прийняття рішення споживачами", 1999
 ДОСМАР - Семінар "Методи фінансування і формування бюджету маркетинга", 1999

Знання мов
Англійська - Нижче середнього
Додатково: Читаю на професійні теми із словником Google

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Internet, Intranet, Linux, Windows, Excel, Word, PowerPoint, загальна цифрова
компетентність, будь-які програми управлінського аналізу, контролю та обліку, маркетингу.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Якості - Відповідальність. Воля. Віра в себе. Вміння переконувати. Чітко
виділяю пріоритети, постійно навчаюсь новому. Захоплення - Рафтинг, футболіст 1-го розряду, самостійно займаюсь
за програмою В.Голтіса "Цілющий імпульс" для атлетів.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Досвідчений менеджер-організатор процесів та подій, підбору та
навчання персоналу з досвідом понад 10 років. Маю знання і вміння з організації праці, яким не навчають у бізнес-
школах. Збільшую прибутки створенням додаткових цінностей і більшої інформативн
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